



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Ветераны следствия провели творческий мастер-класс для воспитанников школы-интерната



17 февраля 2018 года побывали в гостях у ребят из Лозовской специальной школы-интерната активисты Крымской региональной общественной организации «Союз ветеранов следственных органов» Панова Н.А., Аблякимова З.В. и Королева И.А.

Гости приехали не с пустыми руками, привезли ребятам канцелярские принадлежности, заготовки для поделок, фрукты и сладости. Ветераны следствия провели с воспитанниками творческий мастер-класс. Дети не только с интересом разглядывали привезенные поделки, но и с большим удовольствием обучались технике их изготовления, приобретая навыки плетения из бумажной лозы.

На прощание дети подарили гостям свои рисунки, теплоту души и радость общения.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Посильная помощь ветеранов дает ребятам новые возможности для развития творчества. Каждый раз, приезжая к детям, ветераны определяют, чем помогут в следующий раз.

20 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Podshefnye-detskie-uchrezhdeniya/item/1388767>